

Nr. 1747 din 29.05.2025

PROCES-VERBAL

Incheiat azi, 29.05.2025 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Dumitra, convocata de dl. primar Gheorghe Balajan, prin Dispozitia nr. 60/23.05.2025 si convocatorul nr. 1671/23.05.2025. La ședință au fost prezenți Primarul comunei Dumitra, Secretarul general al comunei Dumitra și 14 consilieri locali în funcție: 12 consilieri au fost prezenți fizic, iar domnii Martița Paul-Viorel și Toma Gavril au fost prezenți on line pe grupul de WhatsApp "CONSILIERII LOCALI DIN DUMITRA". Domnul consilier Mureșan Ioan a decedat la data de 20.05.2025.

Dl. Ani Leon, în calitate de presedinte de sedinta, deschide sedinta si supune la vot ordinea de zi, care se aproba în unanimitate. De asemenea, se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare din luna aprilie 2025, care se aprobă în unanimitate.

Se ia în discutie Proiectul de hotărâre nr. 15/07.04.2025 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul propriu de specialitate al primarului comunei Dumitra, județul Bistrița-Năsăud, începând cu data de 01.06.2025; doamna secretar general Maria-V. Bodiu-Mureșan arata ca în urma controlului din 03.04.2025 a AJPIS B-N s-a dispus cuprinderea in organigramă a unui post de asistent social si schimbarea denumirii compartimentului din "Compartiment asistență socială și autoritate tutelară" în "Compartiment asistență socială"; în acest sens s-a propus înființarea unui post de asistent social, studii superioare, grad profesional debutant, schimbarea denumirii compartimentului din "Compartiment asistență socială și autoritate tutelară" în "Compartiment asistență socială", desființarea Compartimentului biblioteca, respectiv desființarea postului de bibliotecar. Dl. Buhai arată că e explicat totul in referatul primarului. Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi "pentru" și o "abținere" (dl. Martița Paul-Viorel).

Se ia în discuție Proiectul de hotărâre nr. 16/07.04.2025 privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, la nivelul comunei Dumitra, județul Bistrița-Năsăud; doamna secretar general explică din nou ca este o măsură lăsată de AJPIS B-N în urma controlului din 03.04.2025 și prezintă art. 27² din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune; dl. Burduhos Ruben solicită ca cei care beneficiază de ajutor de incluziune să fie urmăriți și să efectueze și orele de muncă stabilite in sarcina lor; d-na secretar arată că se efectuează aceste ore, mai puțin cei care sunt scutiți medical. Dl. Mirița Vasile arată că din cunoștințele lui unele persoane nu efectueaza orele de muncă, desi nu sunt scutite medical si iau un ajutor de incluziune de 2000 lei, la care dl. Viceprimar ii raspunde ca este o informatie total gresita, doar persoanele scutite medical nu efectuează orele de muncă și nimeni nu beneficiază de un ajutor de 2000 lei/lunar. Dl. Buhai Alexandru intervine in dezbatere si arata ca in Programul de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, la nivelul comunei Dumitra, care face obiectul proiectului de hotarare, este vorba despre altceva si prezinta cateva idei din program. Se supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 16/07.04.2025 privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii

și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, la nivelul comunei Dumitra, județul Bistrița-Năsăud și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și o ”abținere” (dl. Martița Paul-Viorel).

Se ia în discuție Proiectul de hotărâre nr. 19/23.05.2025 privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al domnului MUREȘAN IOAN și vacantarea locului de consilier local ocupat de acesta în cadrul Consiliului Local al Comunei Dumitra. Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și o ”abținere” (dl. Martița Paul-Viorel).

Se ia în discuție Proiectul de hotărâre nr. 14/02.04.2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat, precum și a cofinanțării pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local, ai proiectului ”Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale în comunele Dumitra, Nimigea, Chiuza și Zagra, județul Bistrița-Năsăud”. Dl. Mathe Ioan-Ovidiu, consilierul personal al primarului arată că este vorba despre actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru toate 4 comunele, în funcție de cursul euro, mai arată că tot intravilanul com. Dumitra e prins pe canalizare și gaz. Dl. Denes Ioan întreabă cât revine Comunei Dumitra, la care dl. Mathe îi răspunde faptul că 40% din proiect e al comunei Dumitra.

La ”diverse” dl. Todoran Marin arată că în Cepari în fața casei d-nei Buda Alina nu mai există pompele de canalizare, la care dl. Danciu Iacob îi răspunde că sunt duse la bobinat deoarece erau arse.

Dl. Buhai Alexandru solicită, pentru transparență o listă actualizată cu toți beneficiarii venitului minim de incluziune, întrucât consideră că cele prezentate de dl. Mirita reprezintă o dezinformare totală a opiniei publice.

Dl. Mirită Vasile solicită să se monteze mai multe cosuri de gunoi, deoarece este mizerie peste tot.

Dl. Danciu Iacob solicită să se pietruiască drumul din cimitir care iese pe Strada Tarpiului.

Dl. Todoran Marin solicită să se monteze hidranți și la Cepari, la care dl. Danciu Iacob îi răspunde că este un hidrant ”în față la Gușoi”.

Dl. Burduhos Ruben întreabă dacă se dau lemne la ”Slatina” la care dl. Viceprimar îi răspunde că momentan se marchează numai pentru Târpui.

Dl. Buhai Alexandru solicită ca în Târpui, la ieșirea spre Bistrița, să se ia măsuri pentru semnalizarea alunecării de teren, deoarece este foarte periculos noaptea. Dl. Mathe îi răspunde că s-a făcut adresă oficială către Instituția Prefectului.

Dl. Bachiș Beniamin solicită să se cosească drumul comunal spre Târpui.

Referitor la iluminat, dl. viceprimar arată că va veni echipa de la electrică și va verifica.

Nemaifiind alte discuții se declară ședința închisă.

Ședința a fost transmisă live pe pagina de facebook a instituției, respectiv primariadumitra.ro, începând cu ora 13.00.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL,
ANI LEON

ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL
MARIA-VETURIA BODIU-MURESAN